

PRIOPĆENJE ZA MEDIJE

CENTAR ZA INFORMIRANJE I SAVJETOVANJE O KARIJERI (CISOK) ŠIBENIK PRIKLJUČUJE SE OBILJEŽAVANJU 7. TJEDNA CJELOŽIVOTNOG UČENJA

Tjedan cjeloživotnog učenja je nacionalna obrazovna kampanja koja na jednostavan način, na temelju izravnih obraćanja građanima, potiče ostvarenje ideje o promoviranju učenja i obrazovanja.

Tjedan cjeloživotnog učenja UNESCO-ova je inicijativa pokrenuta 1999. godine, a svake godine obilježava se u brojnim zemljama na svim kontinentima kako bi se senzibilizirala javnost za cjeloživotno učenje, promicala kultura učenja te potaknula osobna motivacija.

Ove godine Agencija za strukovno obrazovanje i obrazovanje odraslih u suradnji s partnerima u svim dijelovima Republike Hrvatske organizira sedmi po redu Tjedan cjeloživotnog učenja od 30. rujna do 06. listopada 2013., koji će građanima omogućiti upoznavanje s mogućnostima obrazovanja i učenja.

Centar za informiranje i savjetovanje o karijeri (CISOK) Šibenik pridružuje se inicijativi promicanja učenja u svakoj dobi te s tim ciljem organizira niz događanja u vidu radionica i prezentacija namjenjenih svim zainteresiranim građanima.

- **„Mogućnosti obrazovanja odraslih osoba u Šibensko-kninskoj županiji“**

Prezentacija kojoj je cilj informirati žitelje Šibensko-kninske županije o tome što im se sve nudi u našoj županiji u sustavu obrazovanja odraslih, a nakon završetka formalnog obrazovanja. Svoje programe predstavljat će sama učilišta, nositelji edukacija i ostali sudionici u obrazovanju odraslih što je prilika građanima da sve informacije dobiju iz prve ruke i na jednom mjestu. Na prezentaciji će biti predstavljeni pojedini obrazovni programi te osnovne informacije o pojedinim programima (trajanje, cijena, uvjeti upisa i sl.). Također, građani će dobiti informacije o mogućnostima besplatnih obrazovanja (obrazovanja financirana kroz Mjere poticanja zapošljavanja Vlade Republike Hrvatske te obrazovanja financirana od strane europskih fondova). Aktivni izlagači na prezentaciji biti će: Pučko otvoreno učilište Knin, Pučko otvoreno učilište Šibenik, Pučko otvoreno učilište Libar, Centar za edukaciju sv. Lovre, Organizacija za građanske inicijative (OGI), Hrvatski zavod za zapošljavanje – područni ured Šibenik.

Prezentacija je otvorena za sve građane te će se održati:

- 01 listopada 2013. u 17:00 sati – CISOK Šibenik; Stjepana Radića 54/1.kat (plavi neboder, bivši prostor Gradske knjižnice), Šibenik

- **„Prvi korak prema zapošljavanju u Europskoj uniji“**

Radionice kojima je cilj upoznati građane s EURES portalom – centralnim web mjestom za pronalaženje zaposlenja u EU te ih naučiti pisati životopis u Europass formatu koji je kao standardizirani format prihvaćen od strane Europskih

poslodavaca. Kroz praktičan rad pod vodstvom savjetnika u CISOK-u sudionici radionice naučiti će napisati Europass životopis koji će po želji moći objaviti na EURES web portalu.

Radionice su otvorene za sve građane te će se održati u dva termina:

- 02. listopada 2013. u 10:00 – CISOK Šibenik; Stjepana Radića 54/1.kat (plavi neboder), Šibenik
- 03. listopada 2013. u 10:00 – CISOK Šibenik; Stjepana Radića 54/1.kat (plavi neboder), Šibenik

Sve zainteresirane za navedena događanja pozivamo da nam se jave na kontakt:

Stručni tim CISOK-a: Mirjana Blinja, Zdravka Uroda
Centar za informiranje i savjetovanje o karijeri Šibenik
CISOK Šibenik
Stjepana Radića 54 (plavi neboder, prvi kat)
22 000 Šibenik
022 336 824
cisok-sibenik@hzz.hr
www.cisok.hr